

Мои педагогические достижения

Дроздова Е.В., МБУДО г. Иркутска «Дом детского творчества №3», Россия, г. Иркутск

“Чтобы быть хорошим педагогом, нужно любить то, что преподаёшь, и любить тех, кому преподаёшь”. Замечательной цитатой профессора Василия Осиповича Ключевского озаглавила отзыв о моей педагогической деятельности бабушка Верочки – одной из моих учениц. Мы с Верой проделали большую работу, и я очень рада, что вся её семья довольна нашими успехами. Верочка всегда с удовольствием бежит ко мне на вокал. Впрочем, как и все мои певцы. Горящие глаза обучающихся, слова благодарности их родных я считаю главным педагогическим достижением.

Мамы, папы, дедушки, бабушки говорят спасибо не только за творческие успехи, они рады, что их дети, благодаря вокальным занятиям, стали увереннее в себе, наконец-то нашли друзей, перестали бояться поднимать руку и выходить к доске на уроках, полюбили классическую музыку, стали меньше «сидеть в гаджетах», бросили курить, побороли страх публичных выступлений...

Мои певцы и их родители считают меня хорошим педагогом, и, пожалуй, я с ними соглашусь, ведь очень люблю детей, люблю свою работу и не представляю себя в другой профессии. Люблю помогать, поддерживать, мотивировать, люблю учиться и делиться собственным опытом, люблю ставить перед собой сложные педагогические задачи и получаю творческий подъём, прилив энергии и вдохновения от их реализации.

За девять лет работы педагогом я подготовила большое количество победителей, обладателей специальных призов жюри и гран-при конкурсов различного уровня, помогла детям поверить в свои силы и почувствовать уверенность в себе. Солисты моей вокальной студии принимают активное участие в концертах и фестивалях, сочиняют песни, снимают клипы, публикуются в глянцевых журналах, звучат по радио, участвуют в телевизионных проектах. Они считают музыку серьёзным увлечением, многие из них приняли решение поступить в музыкальные школы и колледжи, задумались о дальнейшем профессиональном музыкальном образовании.

Я и сама регулярно успешно участвую в различных профессиональных конкурсах: творческих и педагогических, занимаюсь самообразованием, но на первом плане для меня неизменно остаётся работа с детьми.